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Il est recommandé de soigner la rédaction et la présentation de la copie”’

Exencice 1(4pts): Pour chacune des questions suivantes une des trois réponses
proposées est correcte ,indiquer la .

La figure suivante présente la courbe {Ef}d'unefunttmn [ définie et continue sur R

La droite A d'équat['mt ¥ = x 4+ 1 est une asymptote a la courbe {l‘.’.}} au voisinage de + @

La courbe {er} admet une tangente horizontale au point B(0; 2) et une demi- tangente verticale
au point A(1; 1)

x) =1
1} lim % est égale

x—17
i) — oo B} 4 oo c)0

2) _,F'g{lj est égale

a) =2 b) 0 ) 2

3) f (0)est égale

a) 0 b) 2 €)—1

4) lim [f(x) — x] est égale

a) 4+ o by—=1 o) 1

Exencice 1 (4 paoints )

On donne la fonction f définie par f(x) = { Vx+4 six> —4

x*?+2x—8six<—4

1)a)Déterminer le domaine de définition de f .

b)Vérifier que f est continue en (- 4) .

2)a)Etudier la dérivabilité de f a droite en (-4) .Interpréter graphiquement le résultat .
b) Montrer que f est dérivable a gauche en (-4).

3) Ecrire les équations des demi-tangentes a la courbe de f au point d'abscisse (-4)
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Exencice 3 (5 paints )

2
On considére la fonction g définie par : g(x) = 2= — X1

X—2

1) Calculer xli)nzl_ g(x) et xli)nzl+ g(x) Interprétater graphiquement le résultat .
2)Calculer xﬁr-ir-loo g(x) et xﬁrzloo g(x).
3) a) Vérifier que :g(x) =2x+1+ x—iz .
b)En déduire que la droite A: y = 2x + 1 est une asymptote oblique a la courbe de g au

voisinage de + et au voisinage de —oo .

c)Etudier la position relative de la courbe de g et de son asymptoteA.

Exencice 4((4 points )

On donne I'expression A(x) = —2 cos? x + 2v/3 sinx . cosx + 1.
1)-a)Calculer A(0) et A (g) .

b) Vérifier que A(x) = V3sin2x — cos2x.

2)-Montrer que V3sin2x — cos2x = 2sin(2x — %) )

3)- Résoudre alors dans R I'équation —2 cos? x + 23 sinx .cosx + 1 =0 .
Exencice S5((3 paints )
Soit x e 10,7]

X X
1. Montrer que [cos—+ sin—j =1+sinx.
2 2

2. Soit (O, f]) un repére orthonormé direct du plan et M un point de coordonnées

X - COS X et V- 1+sinxXx
\/2+25in X N2+ 2sin x
2 2

a) Vérifierque X“+Y“ =1

b) Sur quelle ligne se déplace le point M lorsque x varie dans o, z[
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